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pokračovat nebude
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Těžební společnost OKD loni přijala 156 nových zaměstnanců jako náhradu za přirozené
odchody. V letošním roce, který je pro ni posledním rokem těžby uhlí, již náborové aktivity
ukončila. Do dotěžení posledních porubů v prvním čtvrtletí 2026 bude spoléhat na stávající
pracovníky. V druhé polovině letošního roku, kdy skončí činnost příprav a vybavování
porubů, sníží stav zaměstnanců o 350. Vybraným zájemcům společnost nabídne
perspektivu zaměstnání i za horizont roku 2026, kdy bude probíhat technická likvidace
Dolu ČSM a další podnikatelská činnost společnosti. Odcházející pracovníci dostanou
odstupné ve výši až 11násobku průměrného měsíčního výdělku. „

V loňském roce se nám i přes blížící se konec dobývání uhlí povedlo získat 156 kvalifikovaných
zaměstnanců, kteří nahradili pracovníky odcházející do důchodu nebo ze zdravotních důvodů. V
současnosti máme dostatečný počet pracovních sil pro všechny naše plánované činnosti,“ uvedl
Radomír Štix, personální ředitel OKD. Na konci června budou dokončeny přípravy porubů a na konci
srpna jejich vybavení technologiemi . Poté již bude na obou lokalitách Dolu ČSM pokračovat pouze
těžba. V druhém pololetí proto sníží OKD stav zaměstnanců o přibližně 350. „Lidem odcházejícím z
organizačních důvodů vyplatíme odstupné ve výši až 11násobku průměrného měsíčního výdělku dle
počtu odpracovaných let. Vybraným pracovníkům z úseků příprav a vybavování nabídneme pracovní
pozice v rubání, které bude pokračovat do prvního čtvrtletí 2026, a v dalších oblastech souvisejících
s technickou likvidací dolu či dalším podnikáním společnosti,“ vysvětlil Radomír Štix.

Odcházejícím pracovníkům, kteří nebudou mířit do starobního důchodu, bude k dispozici dobrovolný
program společnosti OKD Nová šichta. Ten funguje už od roku 2014 a zájemcům pomůže najít
uplatnění na trhu práce. „ V Nové šichtě jsou naši zaměstnanci - specialisté připraveni poradit i
prakticky pomoci. Zájemcům poskytnou podrobné informace o trhu práce, jak se připravit na
pohovor a jak a kde hledat práci nejefektivněji, a pomohou při sepisování životopisu nebo
motivačního dopisu, “ vysvětlila manažerka Nové šichty Markéta Klopcová. Po vytěžení posledních
porubů zahájí OKD technickou likvidaci Dolu ČSM v lokalitách Sever a Jih, která bude trvat přibližně
3 roky. Po ukončení hornické činnosti chce dále podnikat v oblasti výroby uhelných směsí a zelené
energie . Plán podnikání musí ještě potvrdit jediný akcionář, společnost PRISKO, a Ministerstvo
financí. Těžební společnost OKD aktuálně zaměstnává 3 300 pracovníků, z nichž více než 2 400 jsou
kmenoví zaměstnanci.

https://www.okd.cz/cs/media/tiskove-zpravy-a-aktuality/191/okd-loni-ziskala-156-novych-zamestnanc
u....

https://www.okd.cz/cs/media/tiskove-zpravy-a-aktuality/191/okd-loni-ziskala-156-novych-zamestnancu....
https://www.okd.cz/cs/media/tiskove-zpravy-a-aktuality/191/okd-loni-ziskala-156-novych-zamestnancu....

